SPRAWOZDANIE Z DZIAŁALNOŚCI RADY OSIEDLA ŁĘKNO
W OKRESIE OD MAJA 2022r. DO MAJA 2023r.

Data sprawozdania: wtorek, 30 czerwiec 2023r. 
Skład Rady przedstawia się następująco:
ZARZĄD
1. Aneta Jędrasik- Przewodnicząca
2. Krystyna Naus- Wiceprzewodnicząca
3. Monika Gorczak- Skarbnik
4. Grażyna Szczygieł- Sekretarz
5. Jerzy Serdyński- Członek Zarządu

RADNI
6. Krzysztof Kośmidek
7. Lech Wójcik
8.Grzegorz Jendrzejczak
9. Katarzyna Korabiusz – Lewandowska
10.Anna Koronkiewicz
11.Grzegorz Krawczyk
12.Gniewosz Sześciło


Pandemia COVID 19 mocno przyczyniła się do ograniczenia spotkań z mieszkańcami pomimo niedogodności  prowadziliśmy działalność. 

          Członkowie Rady Osiedla Łękno starali się jak najlepiej pracować dla wspólnego dobra, wszyscy Radni przykładali się do obowiązków Radnych . Radni dokładali maksimum czasu i sił do załatwiania bieżących i długofalowych problemów wynikłych na naszym terenie - niestety z różnym skutkiem, gdyż wpływ Rad Osiedla, w niektórych kwestiach jest mocno ograniczony.
Kontakt z mieszkańcami był telefoniczny oraz mailowy dyżur w siedzibie Rady pełniliśmy we wtorki godz. 17:00-. 18:00 Natomiast zebrania plenarne odbywały się  część w siedzibie a część na Whatsap-ie.
Zarząd spotykał się doraźnie w szczególnie ważnych sprawach.
 W czasie Pandemii ograniczono spotkania z mieszkańcami zgodnie z zaleceniem Urzędu Miasta.
Współpraca z organami Policji i Straży Miejskiej poprzez Pandemię była mocno okrojona.
Mieszkańcy zgłaszali się z następującymi sprawami:
· Zagospodarowanie Placu po dawnym basenie przeciwpożarowym na terenie Parku Kasprowicza i umieszczenie tablic pamiątkowej Johanesa Quitorpa z informacją, że jest On ofiarodawcą terenu Parku Kasprowicz.
· Podjęto Uchwałę nr.16/22 w sprawie kontynuowania dzierżawy dotyczącej nieruchomości położonej na działce nr.63/2 z obrębu 2140 i części działki numer3/7 z obrębu 2139 przy ulicy Piotra Skargi w Szczecinie z przeznaczanie prowadzenia dotychczasowej działalności gospodarczej.
· Powstanie Pomnika w 20 letnią rocznicę śmierci prof. Jana Szyrockiego w pozycji dyrygenckiej w parku Różanka na Skwerku naprzeciw fontanny.
· Rada Osiedla  Głębokie – Pilichowo wniosła o poparcie ich działań mających na celu Ochronę Lasów Miejskich Szczecina Rada Osiedla Łękno poparła działania podjęła uchwałę dotyczącą tych działań Uchwała 27/23

Wszelkie wnioski mieszkańców na bieżąco przekazywaliśmy Straży Miejskiej oraz innym odpowiednim jednostkom i służbom miejskim. Największe zaangażowanie w usuwaniu problemów wykazała Straż Miejska, za co serdecznie dziękujemy.
                   Na wnioski mieszkańców wydawaliśmy pozytywne opinie w sprawach wydzierżawienia działek gruntowych.

Osobną grupę problemów stanowią sprawy dotyczące bezpieczeństwa i porządku publicznego. I tak zgłoszono nam:
· Gromadzącą się od rana grupę osób pijących alkohol, przy ulicy Wojska Polskiego obok sklepu PSS Społem.
·  Różne waśnie międzysąsiedzkie.
We wszystkich tych sprawach Rada Osiedla Łękno mobilizowała do działania ustnie bądź pisemnie odpowiednie służby tj. Straż Miejską czy Policję.

Niezależnie od w/w problemów Rada Osiedla Łękno interweniowała z własnej inicjatywy w wielu sprawach, składając różne wnioski i propozycje między innymi:

· Wniosek do Urzędu Miasta w Szczecinie Wydziału Gospodarki Komunalnej o wyznaczenie miejsc postojowych dla osób niepełnosprawnych, przedstawiliśmy nasze rozwiązania w przedmiotowej sprawie.
· Wniosek do Urzędu Miasta w Szczecinie  w sprawie niedziałającej fontanny na placu Gałczyńskiego.
· Wniosek do ZUKU-U o zabezpieczenie w Skwerze Badetko wiszących opon tak aby dzieci nie mogły wejść do środka ponieważ grozi to niebezpieczeństwem  dziecko uwięzione w oponach nie może wyjść samodzielnie trzeba wzywać Straż Pożarną.

 

Oprócz wymienionych powyżej doraźnych interwencji Rada Osiedla wysyła do Urzędu Miasta Szczecin wnioski do budżetu, dotyczące planów inwestycji na naszym terenie. Kwota na inwestycję to 1 mln. złotych obejmuje całą kadencję 2019-2024r.
Rada Osiedla postanowiła przeznaczyć w/w środki na inwestycję :
· Chodnik przy ulicy Ojca Beyzyma 8 i ulicy Gorkiego 27, położony wzdłuż alejki łączącej obie ulice.
· Chodnik przy ulicy Ojca Beyzyma 1-2 i ulicy Gorkiego 33- 34- 35, położony wzdłuż alejki łączącej obie ulice.
· Chodnik przy ulicy Spółdzielczej , położony od Ronda Polonii Mandżurskiej, przy posesjach nr.1 -27 do Skweru im. T. Badetko. 
· Chodnik przy ulicy Spółdzielczej , położony od Ronda Polonii Mandżurskiej, przy posesjach nr.8 -88 do ul. Zaleskiego

Do Szczecińskiego  Budżetu Obywatelskiego 2021 zgłosiliśmy  modernizację ul. Wyspiańskiego w podziałach na etapy : I etap – kompleksowa modernizacja ul. Wyspiańskiego wraz z projektem.
II etap- wykonanie remontu chodnika po stronie parzystej z wymianą niektórych jego fragmentów, wyrównanie poziomów płyt, naprawa krawężników, uzupełnienie oświetlenia oraz naprawa dywanika asfaltowego ( dawnej ścieżki rowerowej).


Ze względu na okrojone środki finansowe zorganizowaliśmy dwa spotkania z najmniejszymi pociechami Naszego Osiedla oraz ze starszą grupą mieszkańców.
1) Mikołajki w dniu 06.12.2022r. Uchwała 18/22 (sponsor Dom Kultury Słowianin)
2) [bookmark: _GoBack]Spotkanie Wigilijne w dniu 17.12.2022r. w godz.14:00-17:00 W szczecińskim Klubie Tenisowym Al. Wojska Polskiego Uchwała nr.19/22

                                              Zarząd i wszyscy radni naszego Osiedla Łękno, deklarują ze swojej strony dołożenie wszelkich starań o poprawę warunków życia na terenie Osiedla oraz realizację propozycji i wniosków mieszkańców w duchu dobra wspólnego.
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